

ПРЕДВАРЯЯ НОВЫЙ СЕЗОН

Открытие нового 134-го театрального сезона Ставропольский краевой драматический театр имени М. Ю. Лермонтова предваряет «малыми» гастрольями по районам и городам Ставропольского края.

Уже в августе труженикам сельского хозяйства Ипатовского, Красногвардейского, Новоалександровского районов театр показал 21 спектакль, а в сентябре в Курсавском, Конубеевском, Ипатовском районах дано 11 спектаклей. Лучшие творческие силы, как ведущие мастера сцены, так и артистическая молодежь, были заняты в этих постановках.

Афиша сельских гастролей весьма разнообразна и рассчитана на различный контингент зрителей. В ней «Долгожданный» А. Салынского, «Чистая сила» В. Дятлова, «Остановите Малахова!» В. Аграновского, «Деревья умирают стоя» А. Касона, «Босиком по парку» Н. Саймона.

С 15 по 23 сентября впервые за последние годы театр покажет свои работы в городе Черкесске. Здесь будут представлены такие спектакли, как «Чистая сила», «Долгожданный», «Жестокие игры» А. Арбузова, «Остановите Малахова!», «Деревья умирают стоя».

Л. ГУРЬЕВА.

Зав. литературной
частью театра.

13 СЕН 1979

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

г. Ставрополь